

El gobernador civil causuró el curso de divulgadoras celebrado en la Escuela de mandos de la Sección Femenina

A las siete de la tarde de ayer se celebró en la Escuela de Formación de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. la clausura del curso de divulgadoras sanitarias rurales y urbanas, que se ha desarrollado durante cuarenta y cinco días.

El acto estuvo presidido por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, a quien acompañaban el asesor de religión de la Sección Femenina, don Agustín Fernández de la Guerra; el asesor de Sanidad, doctor García León; el delegado de Sanidad de Falange, doctor Sanz Vázquez; la secretaria provincial de la Sección Femenina, Elia Martínez, y la jefa de Escuelas, Milagros del Castillo.

El señor Casas Fernández explicó la última lección del curso a las alumnas, formadas en el jardín del edificio, sobre la Cruzada y la figura del Caudillo, pidiendo a las cursillistas que, sobre todo, tengan fe en Dios y en el Caudillo, como éste la tuvo cuando se arrojó a los pies de la Virgen de África para pedir por el paso triunfal del convoy de la victoria a España; con lo cual, unido a las enseñanzas recibidas, la alta labor

que les había encomendado el mando sería fructífera.

Después tomó el juramento a las nuevas divulgadoras con la fórmula de ritual, al que ellas contestaron con el "Sí juro". Después, una por una juraron sobre los evangelios.

La jefa de Escuela dió la consigna del día, resumida: "El Caudillo nos ha dicho: Quiero que vosotras, que vais a llegar a los hogares campesinos, a los barrios de las ciudades, podáis decirles estas palabras, en que se encierra nuestro programa social: "Ama a tu prójimo como a ti mismo."

Después, con el ritual diario arriaron la bandera.

El gobernador civil y jefe provincial del Movimiento se despidió de las cursillistas felicitándolas una por una.

Las cursillistas que han obtenido el título de divulgadoras son:

María Peña, de Robledillo; Amparo Alejandre, de Torija; Carmen Sanz, de Malaguilla; Carmen Corral, de Albares; Alejandro Corbeira, de Peñalver; Constantina Martínez, de Albares; Pilar Valle, de Matarrubia; Pilar Martínez, de Valfermoso de Tajuña; Pilar Urbina, de Torre del Burgo; Mercedes Marín, de Tomelloso; Natividad Martínez, de Tomelloso; Nemesia Recuerdo, de Puebla de Belén; Juana García, de Fontanar; Aurelia García, de Galápagos; Victoria Villadar, de Marchamalo; Agustina Redondo, de Estuégana; María Isabel Casas, Amparo Molina, Alicia Bueno, María Ascensión Delgado, Agripina Asenjo y Carmen Benito, de la capital.

FUTBOLERIAS

Todavía no se sabe quién es el feliz mortal poseedor del boleto número 469, agraciado con el premio del regalo del Deportivo.

Se ruega a los aficionados que presenciaron el sorteo hagan saber a sus amistades que el número premiado fue ese, el 469, y que el dueño del boleto puede presentarse por la secretaría del Deportivo, donde se le hará entrega del lote de prendas objeto del premio.

¿Y si este número hubiese correspondido a algún boleto de los no vendidos? El que conozca la respuesta que la facilite, porque nosotros no estamos enterados.

Y el próximo domingo veremos "el Rayo". Y esto qué es, ¿una comedia de Muñoz Seca o un fenómeno de la naturaleza? Es todo esto y algo más. Se trata sencillamente del próximo rival del Deportivo Guadalajara.

Y mucho cuidado con él, que hace unas semanas venció limpiamente al Plus Ultra en el campo de éste.

Se lo recordamos a los navegantes para que luego no se lamenten en caso de naufragio.

Hay que preparar convenientemente las naves para hacer frente al temporal.

Todos, capitán y tripulantes, han de superarse por eliminar los escollos y conducir la barquilla por buen camino y a puerto seguro.

Que los escollos y el temporal son en esta ocasión las aspiraciones de los del Rayo por "llevarse" los dos puntitos en litigio.

Y el puerto seguro es la victoria sobre los visitantes madrileños.

Casi, casi nos conformaríamos con que el Deportivo del domingo se comporte como el día 27 frente al Plus Ultra.

Decimos casi, porque en el partido último se alinearon algunos reservas, y contra el Rayo saldrá el equipo de los días de fiesta con alguna "novedad".

Y con el equipo "grande" tenemos motivos fundados para suponer que el triunfo será para nuestros colores.

Si no se quiere que confiamos más en los "circunstanciales" que en los titulares.

No estamos muy conformes con la opinión del informador de deportes de EL ALCAZAR sol algunos extremos relacionados con el partido contra el Plus Ultra.

Pero no hay por qué alarmarse; al fin y al cabo se trata de la forma de ver las cosas un señor particular, que como cada ciudadano está sujeto a errores.

GUADALAJARA

PLAZA DE MORENO N.º 6

1 DE MAYO DE 1947

AL HOMENAJE DE LOS SEÑORES SOLANO Y MENDEZ ASISTIERON CERCA DE DOSCIENTOS COMENSALES

Hablaron el gobernador civil, los homenajeados y los señores Moreno y Camarillo

Ayer, a las dos de la tarde, se celebró en el hotel España el almuerzo-homenaje a don Felipe Solano Antelo y a don Fernando Méndez Villamil, poseedores recientemente de la presidencia de la Diputación Provincial y de la Delegación Provincial de Sindicatos.

Al acto asistieron cerca de 200 comensales, estando presidida la mesa por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Juan Casas Fernández, que sentaba a su derecha al señor Solano y a su izquierda al señor Méndez. Tomaron también asiento en sitio preferente el presidente de la Audiencia, don José Cortés López; el magistrado señor Villanueva y el delegado del Trabajo señor Jiménez, a quienes rodeaban la comisión organizadora del homenaje, compuesta por don José María Revuel-

ta, don José Antonio Velasco, don Domingo García Carrasco, don Teodoro García, don Ángel Díaz, don José de Juan García, don José María Moreno, don Francisco Bernal, don Roberto Guirado, don Luis Andréu, don Pedro López Naválón, don Cayetano Morán, don Augusto Lozano, don Policarpo Gamero, don Pedro Sanz Vázquez y don Isidoro Martínez Ibáñez. Cerca de éstos estaban también autoridades y jerarquías de la capital, representaciones de los pueblos—entre ellos numerosos alcaldes—y, además, cerca de 200 comensales.

A los postres ofreció el homenaje el inteligente abogado don José María Moreno, leyendo primeramente varias adhesiones, entre ellas la del alcalde de la capital, que se encontraba en Burgos; la del cronista de la provincia, don Francisco Layna Serrano, y de numerosos ayuntamientos de la provincia y amigos de los homenajeados.

El señor Moreno dijo, brevemente, cómo había surgido el homenaje espontáneo de un grupo de amigos y admiradores que conciben a los señores Solano y Méndez, de los que esperaban una gran labor en los cargos que ostentaban, para los cuales habían sido propuestos muy acertadamente por el gobernador civil, que hoy dispensa el honor de presidir la mesa.

Don Tomás Camarillo Hierro leyó unas cuartillas sobre el historial alcarreño de los señores Solano y Méndez, diciendo que estaba seguro de que ellos responderían a la norma de conducta que les imponían sus antepasados.

El señor Méndez habló a continuación para dar las gracias, manifestando que ellos responderían debidamente al honor que les hacían este numeroso grupo de auténticos amigos, siempre con fe en Dios y en el Caudillo.

Siguientemente el señor Solano, en breves y sentidas palabras, agradeció el homenaje que se le dispensaba, prometiendo poner toda su buena fe y su actividad al servicio del cargo.

Cerró los discursos el señor Casas Fernández, diciendo que le satisfacía extraordinariamente el que todo Guadalajara, allí presente, subrayara la decisión suya de nombrar para la presidencia de la Diputación y la Delegación Provincial de Sindicatos a don Felipe Solano Antelo y a don Fernando Méndez Villamil.

El gobernador civil, los homenajeados y los señores Moreno y Camarillo recibieron calurosos y prolongados aplausos de los comensales.

A las numerosas felicitaciones que recibieron los señores Solano y Méndez unimos la nuestra, muy cordial y sincera.

DE LA PROVINCIA 16 LA YUNTA PREPARA SUS FIESTAS

Programa de fiestas que la villa de La Yunta prepara en honor de su Patrón, el Santísimo Cristo del Guijarro, del 2 al 6 de mayo de 1947.

Día 2.—A las doce de la mañana, voltee general de campanas, anunciando el comienzo de las fiestas. A las cinco de la tarde, entrada en la villa de la banda municipal de Cimballa (Zaragoza), que acto seguido dará la vuelta al pueblo tocando alegres pasacalles. A las seis y media de la tarde, solemnes vísperas en la iglesia de Santa María la Mayor. Serán oficiadas por nuestro párroco y a ellas asistirán las autoridades y jerarquías, junto con los cofrades y hermanos de la Cofradía del Cristo del Guijarro. A continuación de las vísperas, y en casa del sacerdote de dicha hermandad, será servido un refresco a todos los habitantes de la villa. Por la noche, a las once, baile público en la plaza de José Antonio.

Día 3, sábado.—A las ocho de la mañana, gran diana. A las nueve, solemne bendición de campos desde la ermita de la Soledad. A las once, solemne misa cantada. Será oficiada por don Guillermo Herranz, actuando de diáconos don Pablo Sanz y don José Herranz. Ocupará la sagrada cátedra don Balbino Albir. A las tres de la tarde, solemnisima adoración de la imagen del Santísimo Cristo del Guijarro, acto al que asistirá, como es costumbre, el vecindario en general, además de los muchos que acuden a dar gracias a nuestro Cristo por alguna gracia concedida. A las cinco de la tarde, baile público en la plaza Mayor. A las nueve saldrá del templo parroquial el tradicional rosario con la imagen de la Virgen; para este acto las autoridades hacen un llamamiento a todos los habitantes de la villa, que con su asistencia demuestran la fe que profesan a su Patrona y medianera.

Día 4, domingo.—Por la mañana, a las ocho, gran diana. A las diez, misa cantada en el templo de Santa María la Mayor, a la que asistirán todas las autoridades. A las diez y media, gran partido de pelota a mano entre los campeones Emiliano Herranz y Ridel Roa, contra Mariano Sanz y Teófilo Quintanilla. Por la tarde, baile público en la calle Real.

Día 5, lunes.—A las nueve de la mañana, misa de réquiem oficiada por nuestro párroco, ocupando la sagrada cátedra don Balbino Albir. A las once, segundo partido de pelota a mano, entre los vencedores del día anterior contra Aurelio Martínez y Pedro Mariano Herranz. De cinco a nueve de la tarde, animado baile. Por la noche, a las diez, la agrupación artística La Caraba dará un magnífico festival en honor de sus paisanos. Intervendrán los artistas del cante flamenco Jesús Gó-

mez y Marcelo Valdearcos, los cantadores de jotas Francisco Aranda y José Valdearcos, además de toda la compañía.

Día 6, martes.—A las once de la mañana, y en la carretera de Molina, gran carrera de personas metidas en sacos, espectáculo éste que tiene honda raíz en esta villa. Por la tarde, a las cinco, baile público, y como final, el tradicional y típico "pollo", que una vez dadas las tres clásicas vueltas, se darán por terminadas las fiestas.

La Yunta, 20 de abril de 1947. J. Hernández y V. Martínez, por la transcripción. E. G. J.

Desde todos los puntos de la comarca, y aun de ciudades lejanas, van llegando cartas anunciando la venida de personas a estas tradicionales y alegres fiestas. El día 24 dió comienzo la novena que anualmente le dedica esta villa a su Patrón. Se ve concurridísima, demostrando así la devoción que a nuestro Cristo se profesa; devoción que culmina en el acto de la adoración del día 3 y del que por su importancia y tipismo informaremos a los lectores en otro número.—Corresponsal.

El Atlético de Yunquera realizó una exhibición de juego frente al Deportivo Usanos

YUNQUERA.—En la tarde del pasado domingo se celebró un partido amistoso de fútbol entre los equipos Atlético Yunquera y el Deportivo Usanos, venciendo el equipo local por tres tantos a uno.

En el aspecto deportivo el encuentro fue un gran éxito, pues ambos bandos hicieron un partido magnífico.

En los primeros momentos pareció que el Deportivo Usanos iba a lograr fácilmente la victoria; pero los yunqueros no se dejaron sorprender y desbarataron desde la iniciación del encuentro la táctica ofensiva de los contrarios, sabiendo aprovechar varias ocasiones para hacer mella en la puerta de los usanienses y decidir así el encuentro a su favor.

Merecen destacarse por su actuación la defensa, integrada por Nico y Hurtado, y los medios Pelayo, Pérez y Luis.

Pérez marcó el primer tanto para su equipo a los quince minutos exactos de juego, de un fuerte disparo a larga distancia, y los otros dos goles fueron marcados en la

SANCIONES DE TASAS

La Fiscalía Provincial de Tasas nos envía para su publicación la siguiente relación de sanciones impuestas por el gobernador civil, a propuesta de esta Fiscalía, a los infractores de la ley de Tasas que se detallan:

Cruz Gutiérrez Perea, del Pozo de Guadalajara, por ocultación de cereales, 1.000 pesetas; Basilio Jiménez Abadía, de Arriña de Doña Godina, por compra venta ilegal de ganado lanar, 1.000; José Barra Horna, de Santed, por venta ilegal de ganado, 2.000; Segunda Ayllón Nicolás, de Miedes de Atienza, por compra venta ilegal de ganado vacuno, 1.500; Julián de Pablo Esteban, de Salas de los Infantes, por irregularidades en la circulación de ganado de cerda, 1.000; Fausto Moral Cordero, de Villagruda, por irregularidades en la circulación de ganado de cerda, 1.000; Rufina Sanz Chinchón, de Pedrezuela, por compra venta ilegal de cereales, 1.000; Antonio González Sanz, de Pedrezuela, por compra venta ilegal de cereales, 1.000; Agustín de Quer Blas, de Galápagos, por compra venta ilegal de cereales, 1.000; Tomás de Quer García, de Galápagos, por compra venta ilegal de cereales, 1.500; Antonio López García, de Anchueta del Pedregal, por compra venta ilegal de ganado de cerda, 1.000; Agustín García Herranz, de Alcoroches, por compra venta ilegal de ganado lanar, 5.000; Nicolás López Muñoz, de Alcoroches, por compra venta ilegal de ganado lanar, 3.000.

Manuel García Ranz, de Alcoroches, por compraventa ilegal de ganado lanar, 2.000; Atalfo López Muñoz, de Orea, por compraventa ilegal de ganado lanar,

segunda parte del encuentro por Julio y Hurtado II.

El arbitraje del señor Díaz fue bastante discutido.

Terminado el encuentro los jugadores del Deportivo Usanos fueron obsequiados en el restaurante Club, acompañados de los jugadores y directivos locales.—Corresponsal.

lanar, 10.000; José Sanz Marsal, de Villanueva y Geltrú, por circulación ilegal de azúcar, 1.000; Ramón Caelles y Perules, de Villanueva y Geltrú, por circulación ilegal de azúcar, 1.000; Miguel Mozo Cerced, de Monreal del Campo, por circulación sin guía de madera, 1.000; Joaquín García García, de El Vellón, por compraventa ilegal de trigo, 1.000; Guillermo Guerrero Escudero, del Casar de Talamanca, por compraventa ilegal de trigo, 1.000; Hilario Merencia Andrada, de Cabanillas del Campo, por venta de leche adulterada, 2.000; Salvador Sánchez Barbero, de Guadalajara, por irregularidades en la existencia de harina, 4.000; Anselmo de Gracia Orecilla, de Torrecilla del Rebollar, por compra-venta ilegal de ganado vacuno, 1.000; Casto Señor Nuño, de Tórtola de Henares, por venta de harina de almortas a precios abusivos, 1.000; Nicomedes Rodríguez Manzano, de Yela, por circulación ilegal de aceite, 1.000; Mariano Vega Orea, de Aragón, por circulación ilegal de ganado, 1.000; Cooperativa de Funcionarios Públicos de Guadalajara, por venta de harina de almortas a precios abusivos, 1.000; Ernesto Carrasco Alcañiz, de Millana, por mouturación ilegal de cereales, 1.500 y cierre de su establecimiento; Faustino Carrasco Martínez, de Millana, por mouturación ilegal de cereales, 1.000 pesetas.

La intervención de artículos a que han dado lugar en su caso las multas impuestas a los infractores que anteriormente se detallan, han sido puestos a disposición de los organismos competentes para su distribución y venta.

Vida local

Guión litúrgico
Viernes día 2. — Ornamientos blancos. San Atanasio, obispo, confesor y doctor. Doble. Misa "In medio", (común de doctores). Credo. Prefacio de Pascua. Mañana; primer sábado.

Farmacia de guardia
Durante la presente semana está de guardia en nuestra capital la farmacia de don Juan Victoria, no García Contreras, calle del Generalísimo Franco, 47.

Cartelera
Teatro Liceo.—Mañana viernes, sección continua desde las 6.30: "Paraiso sin Eva" (Mercedes Vecino y Manuel Luna).

EL ALCAZAR

¿QUIERE INCREMENTAR SUS VENTAS? ANUNCIESE EN

EL ALCAZAR

CADA DIA SU REPORTAJE

De la tierra de la niebla a la de los diamantes

Los Monarcas ingleses, aunque han ganado la simpatía de los sudafricanos, no han convertido a los desafectos a la Corona y al Imperio

Un diario londinense ha hecho hoy un balance sobre los resultados concretos del viaje regio al Africa del Sur. El balance no es muy satisfactorio. Si bien alguno de los propósitos ha sido conseguido, hay muchos, especialmente aquellos que tienen un contenido político, ya sea interno, ya se refiera a la política entre Sudafrica e Inglaterra, que no han sido influidos por la excursión de los Monarcas y las dos princesas.

En el aspecto personal, en cambio, el balance es completamente satisfactorio. Las finalidades no políticas del viaje eran las siguientes: Primero: Dar al público sudafricano la oportunidad de conocer y contemplar a la familia real. En este aspecto el éxito ha sido absoluto, porque la gran mayoría de los sudafricanos ha podido gozar de tal posibilidad. Segundo: Dar a la familia real ocasión de ver Africa del Sur y su pueblo y de observar el progreso que ha hecho el país. También este objetivo se ha cumplido.

Tercero: Conceder a la regia familia un descanso después de los agotadores años de la guerra.

Esto no se ha conseguido totalmente. Smuts, poco antes de partir los Monarcas, les dió excusas, manifestando que el entusiasmo del pueblo había forzado un programa más denso y agotador del que primitivamente se había concebido.

Cuarto: Atraer corresponsales periodísticos a Africa del Sur, con objeto de lograr mer-

ced a ellos que el mundo esté mejor informado sobre el país. Este punto del programa tampoco se ha cumplido totalmente, porque los periodistas, ocupados casi totalmente en los actos del programa, apenas han tenido tiempo para visitar el país y encontrar materia para sus reportajes e informaciones sobre las condiciones políticas, económicas y sociales de Africa del Sur.

Desde el punto de vista político, sin embargo, no caben los optimismos. La visita regia no ha conseguido modificar la opinión de muchos sudafricanos que desean la independencia y la República. Ciertamente que el Rey Jorge, la Reina Isabel y las princesas Isabel y Margarita han alcanzado una tremenda popularidad personal. La Reina, en particular, ha cautivado al público sudafricano. El contacto personal, sin duda, ha aumentado la lealtad y la devoción de muchos, pero no ha conseguido variar la opinión de los desafectos, de los que militan en el campo de la República y de la independencia y de los que integran el cada día más potente, numeroso y homogéneo partido nacionalista.

Se reconoce generalmente que Smuts preparó la visita con la esperanza de reforzar su pro-



Así, como esta bucólica escena de familia, es como soñaron el Rey, la Reina y las princesas su viaje al Africa del Sur. Pero en estos momentos no había consignación en el presupuesto político turístico de Smuts

pia posición política mediante un aumento de popularidad de la Monarquía. Quienes le asisten constantemente y conocen sus personales e íntimas reacciones manifiestan que el anciano jefe del Gobierno sudafricano está un poco decepciona-

do. Ha podido, sí, comprobar la alta estima que aun le tienen sus compatriotas, como lo prueban las aclamaciones fervorosas y entusiastas que se le han dirigido siempre que ha aparecido ante la multitud al lado de los Reyes de Inglaterra. Pero, sin embargo, ha comprobado que no le ha bastado la visita regia para vencer la tendencia postbélica, que se observa en la mayor parte de las naciones, de sustituir los jefes de la guerra por otros. Smuts obtuvo su control privilegiado del Parlamento sudafricano en 1943. Las próximas elecciones están fijadas para el otoño de 1948. Aun es pronto para vaticinar, pero, a juzgar por un estudio de la situación actual de ambos partidos—el nacionalista y el partido Unido de Smuts—, puede afirmarse que, si bien es posible que el grupo de Smuts triunfe en los próximos comicios, no obtendrá, ni mucho menos, la amplia mayoría que disfruta en el actual Parlamento. (Efe-United Press. Prohibida la reproducción.)



El mariscal Smuts pidió excusas a los Soberanos tras del viaje oficial. Las manifestaciones de afecto fueron vehementes, pero el programa fatigoso y demasiado denso

EL ALCAZAR

Este periódico, de glorioso abolengo religioso y castrense, está editado y sostenido por la Cooperativa de redactores y empleados de EL ALCAZAR
Director: José de las Casas Pérez

La Pregunta de Hoy

¿QUE CANCION ES LA QUE LE HA DADO MAS DINERO?



Unas buenas cafías de cerveza son testigo de nuestra charla con Jorge Halpern, conocido compositor musical.

—“Yo te dire”, de “Los últimos de Filipinas”, ha sido la canción que me ha proporcionado más dinero.

—¿Cuánto?—preguntamos.

—Son cosas delicadas; no se lo puedo decir.

—Hace mucho que se encuentra en España?

—Llegué en el año 1940. En septiembre próximo marchamos, los muchachos de mi orquesta también, a La Habana.

—Escribe usted siempre música frívola?

—No, ni mucho menos. Hace poco terminé, y ya la toqué por la radio, una “suii” en tres tiempos: “Sonatina española”, “Amanecer en Ronda” y “La muerte del torero”. Ha tenido muy buena acogida por el público. ¿Quiere usted venir a oír-la? La voy a tocar para unos amigos.

Y nos fuimos con Jorge Halpern a escuchar esta sonatina, en verdad maravillosa.

CARDENAS

RETAZOS POR CIVILES

Mayo.
Florido y caluroso.

Paleta de colores y perfumería de aromas en la Rosaleda.

Unas rosas, de las mejores, sobre la tumba hoy abierta de Carrère.

Rosaledas también las calles con las muchachas a cuerpo gentil.
(Que a ellas, y no a ellos, es a quienes les cuadra el dicho vulgar.)

Gayas florestas en torno a las rientes ermitas camperas de la Virgen.
¡Venid y vamos todos con flores a María...!

“Los ‘mayos’, al pie de las rejas manchegas.”
O, lo que es igual, “mayando” al pie de las rejas manchegas.

“Bolivia reanuda sus relaciones diplomáticas con España.”
Otro país que está de vuelta.

“En Londres hubiera sido muy bien recibida la noticia de que Mr. Marshall había dado un puñetazo en la mesa de la paz.”
Por lo menos, que hubiera soltado un puñetazo verbal.

“Una menestra vale un capital.”
No está al alcance de ningún menestral.

“El beber levantando el botijo desde el suelo hasta la altura de la cabeza es origen de no pocas hernias.”
¡Nos ha “estrangulao”!

“Ahora parece que se mueve una oleada de atracción hacia el campo.”
Una oleada de apetito.

“Bevin pide a los ingleses un poco de paciencia.”
Paciencia y barajar.



“Atención al Perú!”
Atención a... ¿cuántos sitios?

Para que no desaparezca el género lírico, el maestro Alonso propone que se cultive en dos teatros subvencionados, uno en Madrid y otro en Barcelona.

Dos muletetas para que ande.

Va a conmemorarse el cincuenta aniversario del estreno de “La revoltosa”.

La pobrecita ya es una abuela
¡Qué lastimita de la zarzuela!
¡Venga, señores, los del telón!
¡Menos clamores; más solución!

“Amparito Rivelles, crítico cinematográfico.”
Buen precedente.
Manolete, crítico taurino; Eizaguirre, crítico deportivo; Valeriano León, crítico teatral.

Aquel comerciante había perdido la cabeza.
Todo lo echaba a barato.

Retablillo

Un suministro extraordinario

Hace tres o cuatro días (no recordamos de fijo) en la prensa cotidiana con gran asombro leímos que unos secuaces de caco fueron puestos en retiro y a la sombra, por diversas “hazañas” del peor estilo. Esto en sí y en fin de cuentas no es que nos abra los “clisos” en forma desmesurada, puesto que de tales tipos es raro que pase un día sin que den fe de un “alivio”... Lo raro, lo extraordinario, lo que de veras nos hizo dar un salto de carnero sin movernos de un ladrillo, fué que al leer en el diario la lista de los indinos junto a la misma columna al azar también leímos: “Hoy en Hospicio y Latina, suministro de ‘chorizos’.” ¡Ay, el patrón de los cacos! en seguida nos dijimos, ¿será posible, Dios nuestro, que pretendan repartirnoslos? Ricardo TOLEDO

(c) Ministerio de Cultura 2006